



# Леонід КОЗАЧЕНКО

## Голова Ради підприємців при КМУ

Від імені Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України і від себе особисто щиро вітаю жінок-переможниць конкурсу «Королева фінансового успіху – 2016»!

Сьогодні важко назвати хоч одну сферу діяльності, де б не були задіяні жінки, адже неможливо уявити собі професію без чарівних усмішок, добрих очей і небайдужих жіночих сердець. Не виняток і фінансовий сектор, де ви, долаючи стереотипи, впевнено на рівні з чоловіками проявляєте гостроту розуму, відповідальність у прийнятті рішень та підкоряєте нові вершини успіху. На сьогодні жінка у бізнесі уже не є рідкістю і ви впевнено входите у десятку найуспішніших людей світу.

З гордістю визнаємо, що ваша присутність у всіх сферах додає нам, чоловікам, сили і впевненості, ми сприймаємо вас як достойних партнерів та колег, пишаємося вашими досягненнями і стараємося бути гідними вас.

Ми знаємо, якими непростими зусиллями вам це дається, адже окрім ролі ділової жінки, наполегливої праці над собою та професійного зростання ви залишаєтесь чуйними матерями та люблячими дружинами. Доля наділила

вас добротою і мудрістю, працьовитістю і терпеливістю, вмінням щиро любити і прощати. Водночас вам притаманна зваженість та продуманість у прийнятті рішень, здатність проявляти несподівану гнучкість мислення і виваженість в екстремальних ситуаціях, що якісно виділяє вас від чоловіків, які більш схильні до ризику.

Ми свідомі того, що без вашої підтримки, розуміння, ініціативності та творчої думки неможливі якісні зміни у нашому суспільному житті. Своєю плідною працею, наполегливістю, помноженою на дипломатичність, ви сприяєте розвитку економіки, допомагаєте їй зайняти почесне місце серед економік розвинених країн світу.

Завжди приємно бачити незалежну жінку у розквіті професійних сил, внутрішньої гармонії та зовнішньої краси. З впевненістю можна сказати, що ви є еталоном для наслідування у нашому суспільстві. То ж пехай і падалі усі ваші зусилля будуть лише результативними та успішними. Щасливої вам жіночої долі, родинного затишку, сімейного щастя та нових досягнень!

# Володимир ЩЕЛКУНОВ

**Президент ICC Ukraine,  
радник Прем'єр-міністра  
України,  
Голова Громадської ради  
при МЗС України**



В усьому світі жінки активно залучені у різні сфери підприємницької діяльності.

З кожним роком все більше жінок підкорюють найвищі, майже неприступні висоти ділового світу. І, незважаючи на не завжди сприятливі стартові умови, жінки здатні добитися успіху і впевнено показують себе як конкурентоспроможні менеджери в бізнесі. За статистикою ЮНЕСКО, у світі сьогодні близько чверті підприємців — жінки.

Чимало відомих представниць бізнесу успішно працюють, створюючи нові, доволі популярні, види та галузі підприємств. Це дає змогу зруйнувати стереотип щодо підприємництва як суто чоловічої справи. Існує твердження, що в усьому світі жіночий малий бізнес розвивається енергійніше, ніж чоловічий.

Багатьма найбільшими світовими підприємствами минулого століття керували жінки. Саме тому успішні компанії світу мають в своєму штаті вдвічі більше жінок, аніж чоловіків. Саме жінки займають високі посади — головні менеджери, віце-президенти і члени ради директорів.

Успішні жінки є лідерами у реалізації перспективних проєктів і знаються на секретах управління великими компаніями. Як показують дослідження, у ринкових умовах сталі компанії з жінками на керівних посадах перевершують компанії з винятково чоловічим керівництвом.

Споконвіку жінка була берегинею домашнього вогнища і своєї сім'ї, і цю,

закладену предками турботу, вона проявляє і в ставленні до своєї компанії.

В Україні за останні роки значно зросло і продовжує зростати жіноче підприємництво. Жінки в Україні активно відкривають власну справу та започатковують успішну підприємницьку діяльність.

Українки починають свій бізнес із закономірними амбіціями і бажанням досягти більшого, а позитивні результати і перші здобутки стають мотивацією продовжувати рух у цьому напрямку, незважаючи на труднощі.

У сучасному українському суспільстві жінки прагнуть не лише виконувати сімейні ролі, а також виявляти себе в інших сферах. Економічне лідерство, як і політичне, притаманше не лише чоловікам, а й багатьом жінкам.

Жінки-керівники в Україні публічно займаються благодійністю та використовують свій вплив на залучення суспільної уваги до гострих проблем суспільства.

Потрібно підтримувати ініціативність жінок-підприємців, бажання їх особистісної самореалізації.

Проєкт «Королева фінансового успіху» спрямований на створення позитивного іміджу жіночого підприємництва. Він здатний покращити формування підприємницької культури та підвищити підприємницький потенціал українського суспільства.

# Олександр ФІЛОНЮК

## Президент Ліги страхових організацій України



Від імені Ліги страхових організацій України та від себе особисто щиро вітаю чарівних жінок, успішних леді – учасниць і переможниць урочистої церемонії Презентації проєкту «Королєва фінансового успіху' 2016»!

Започаткований Видавничим домом «Україна Бізнес» проєкт кожного року розповідає про ділові досягнення у сфері фінансових ринків прекрасної половини людства – жінок топ-менеджерів, власниць бізнесу та державних службовців, чий професійний і життєвий досвід стає прекрасним життєствердним прикладом для читачів.

Ми знаємо, який шлях пройшли наші переможниці, скільки сил і енергії було віддано для того, щоб отримати освіту, знайти себе в роботі і бізнесі, присвятити себе кар'єрному росту, щоб сьогодні радувати нас своїми успіхами та чарівними посмішками.

Талановиті жінки, керівники великих компаній, кандидати і доктори наук, керівники кафедр, вдома – берегині домашнього вогнища, турботливі мами, люблячі дружини і бабусі.

Впевнені, що майбутнє наших учасниць, чарівних жінок, складеться чудово, і всіх їх чекають нові кар'єрні вершини і реалізація намічених планів!

# Ізабель ДЮМОН

## Надзвичайний і Повноважний Посол Франції в Україні



Поздравительное слово

Франція пропонує свій досвід в галузі гендерної рівності серед підприємців, які очолюють місцеве самоврядування, великі підприємства і малий та середній бізнес в Україні. Цей напрямок є пріоритетним у діяльності Посольства Франції в Україні.

Багато французьких підприємств здійснюють свою діяльність в Україні та надають свої послуги громадам на місцях, а саме: у Львівській, Черкаській, Херсонській, Харківській, Житомирській та інших областях. Французькі експерти з інжинірингу, експерти у будівельній галузі (StGobain, SchneiderElectric), виробники біомаси сприяють поширенню підвищення енергоефективності та посиленню енергетичної незалежності великих державних і приватних компаній, де керують жінки. Вони готові поділитися своїм досвідом, що полегшить життя жінок.

За підтримки французького уряду з 2015 року було надано фінансування таким містам, як Київ, Черкаси, Львів, Харків та меншим населеним пунктам, як Бердичів чи Ладизин, ініціаторами яких виступили жінки. Пілотні або ек-

периментальні проекти на благо місцевих органів влади дозволяють показати приклади того, що можливо й просто втілювати в життя для покращення енергоефективності з відчутними та швидкими результатами: лікарні, школи, очисні споруди, де керівники – жінки!

Зрештою, не можу не згадати тему, яка звісно стосується України, й навіть більше, поза її кордонами, усєї планети: Паризьку Конференцію COP 21, що проходила на початку грудня минулого року у Франції та в якій взяли участь близько 50 000 учасників з усього світу, значна частина з яких – жінки. Ця конференція стала історичною подією з огляду на її масштаби та результати: колективно прийняті рішення повинні дозволити впровадити механізми ефективної протидії порушенням клімату та прискорити перехід до моделі суспільств з помірним споживанням вуглецю, – одним словом, відкрити шлях до нової економіки довкілля, збереження здоров'я нації, народження здорових дітей, а – отже – квітучої нації. Я бажаю Україні бути моделлю на цих нових шляхах.